

ROČNÍK II.  
MORAVANSKÝ GÓL 1

SLOVO NA ÚVOD

Vážení športoví priatelia !

Čas beží a my sa späť stretávame, aby sme spoločne vychutnali čaro futbalovej krásy. Aspoň w to všetci veríme !!

K tomuto smerovalo aj všetko doterajšie snaženie výboru našej TJ, ktorého členovia, obetujúc hodne zo svojho voľného času, vynaložili nemálo úsilia, aby pripravili športovcom / a to nielen futbalistom, ale i nohejbalistom a stolným tenistom / a ich priaznivcom tie najlepšie podmienky. Či sa nám to podarilo - najlepšie môžete posúdiť sami. Osobne som presvedčený, že áno.

Preto si myslím, že máme i právo očakávať predovšetkým od hráčov zodpovedné prístupy. Také, aby sme v náročnej súťaži obstáli so ctou.

Prípravu mali naši chlapi dobrú / bolo v nej aj sústredenie vo Vysokých Tatrách / - a treba ju len zúročiť dobrými výkonmi v zápasoch a mezhodnocovať bejazlivými výkonmi, porušovaním životosprávy a podobne. Naposledy sme o tom hovorili na zasadnutí výboru po prvom prehratom "majstráku".

Verím, že k dobrej pohode dnešného športového popoludnia / popri hlavných aktéroch, ku ktorým možno zaradiť i rozhodcov / prispejete i Vy, vážení športoví priatelia. Predovšetkým slušným a športovým povzbudzovaním !

K tomu Vám želám všetko najlepšie !

Zdenko R a u š I o  
predseda TJ

## DNEŠNÝ SÚPER

v žiadnom prípade nie je ľahký. Presvedčili sme sa o tom už neraz v minulosti. A nie je tomu inak ani teraz. V prvom kole práve začínajúcich Majstrovstiev okresu získal cenné dva body víťazstvom nad H. Krupou v pomere 3 : 2. Goľy domácich dal Duriš, Pilišek a Brestovanský.

Po našej prehre vonku nám však nič iné nezostáva - len sa pokúsiť vyrovnat' bodovú stratu. Predpokladá to pridať ku KONDÍCII / a dobrej technickej vybavenosti / predovšetkým tú našu starú známu a osvedčenú BOJOVNOSŤ. Tá nikdy / i priek prípadnej prehre / nesklamala.

Pripomíname to všetkým, ktorí sú v širšom výbere hrajúceho trénera T. TOŠKA : Orviský P., Valo M., Ovšonka D., Tomašik T., Kuruc K., Liška P., Sumej Halás M., Julíny J., Kirka J., Sulák D., Horyl Ľ., Raušlo P., Ondriš V., Orvák A., Kučenka J., Kohút J. / z dorastu /, Javorka M. a Jankech J. / obaja z Bán /.

## VYŽREBOVANIE

V predposlednom čísle Trnavského hlasu bolo zverejnené vyžrebovanie našej súťaže. Vyplýva z neho, že na jeseň hráme len šesť zápasov / z 13 / doma, čo však môže byť určitou výhodou, pretože " chlieb sa bude lámať " na jar.

Najzaujímavejší duel sa pre nás črtá vo 4. kole, kedy na domácom ihrisku privítame tradičného súpera z Banky.

Na hody by sme mali hrať vonku - v Brestovanoch / škoda ! /. A ešte jedno upozornenie : fanúšikovia / ktorí nedostali spomínaný TH / si mohli v pokladni vybrať vyžrebovanie nášho mužstva. Je v nom maličká chyba - 12.

Kolo hráme 28. 10. o 14.30 v Dolnej Krupej.

## VRÁTE SI PRÁČIATE

niekoľko pozberaných myšlienok k zápasu v Jaslovských Bahniciach - 0 : 3 / 0 : 2 /, keď v predzápase remizovali naši dorastenci 1 : 1:

- hrali ste dobre, nemusíte byť smutní / jeden z domácich fanúšikov /
- sklamali sme najmä v tom, že súper bol rýchlejší. Určite sme chceli viac. Nevieť, či zostava bola tá najsprávnejšia. Máme však široký káder, takže chvíľu potrvá, než sa vykryštalizuje. Aj tak si však myslím, že vulgárne výkriky z úst našich fanúšikov nie sú opodstatnené / tréner T. Tomášik /
- krídla nedostali od stredových hráčov vôbec loptu, osvedčené narezáčky sme vôbec nedokázali uplatniť / R. Julíny, ved. družstva /

- prekvapením v tom horšom slova zmysle bola naša kondícia. Nevieť, či to nemá súvis s pôsobením niektorých našich hráčov v piešťanskej mestskej lige / v deň zápasu / - hlas na zasadnutí výboru TJ
- nedokázali sme využiť "výšku" brankára a za celých 90 minút sme prakticky nevystrelili na bránu - hlas v autobuse

## NA ZÁVER

k programu Moravanského gólu. Bude vychádzať vždy v deň, kedy naše A mužstvo bude hrať doma.

Znova sa vrátíme k osvedčeným rubrikám, no dáme i na Vaše názory.

R e d a k c i a

---

Moravanský gól - č. 1  
Ročník : II.  
Vydáva : TJ Moravany n/V.  
Zodpovedný redaktor : Dr. A. Javorka  
Graf. úprava : M. Nemeškalová  
Náklad : 100 ks